
YouGov
November 25 - 27, 2014

1. Following news - shooting
How closely have you followed the news about an incident last summer in which an unarmed man named Michael Brown was shot and killed by a police officer in
the town of Ferguson, Missouri?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very closely 36% 41% 31% 22% 32% 39% 54% 38% 30% 42%
Somewhat closely 42% 40% 43% 40% 44% 45% 34% 45% 41% 39%
Not very closely 17% 15% 19% 31% 16% 14% 9% 15% 19% 17%
Not at all closely 6% 4% 7% 8% 9% 3% 3% 3% 10% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (474) (523) (182) (272) (376) (167) (340) (420) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very closely 36% 34% 48% 36% 33% 37% 38% 30% 37% 38% 35%
Somewhat closely 42% 43% 37% 35% 37% 44% 50% 46% 43% 38% 42%
Not very closely 17% 17% 12% 20% 23% 13% 11% 15% 19% 18% 16%
Not at all closely 6% 6% 3% 8% 7% 7% 0% 9% 1% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (766) (118) (113) (360) (303) (183) (220) (216) (339) (222)
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2. Following news - protests
How closely did you follow the news of protests in Ferguson, Missouri after the shooting of Michael Brown?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very closely 30% 32% 27% 19% 26% 33% 43% 33% 24% 37%
Somewhat closely 44% 44% 43% 37% 44% 47% 46% 45% 42% 46%
Not very closely 19% 16% 22% 31% 21% 16% 8% 19% 23% 14%
Not at all closely 7% 7% 7% 13% 9% 4% 3% 4% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (473) (524) (182) (271) (377) (167) (340) (419) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very closely 30% 28% 37% 31% 27% 32% 29% 28% 28% 31% 30%
Somewhat closely 44% 45% 40% 41% 40% 47% 52% 44% 44% 44% 43%
Not very closely 19% 19% 18% 20% 25% 14% 18% 20% 25% 15% 20%
Not at all closely 7% 7% 5% 7% 8% 8% 1% 7% 3% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (766) (118) (113) (359) (304) (183) (220) (215) (340) (222)
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3. Isolated issue
Do you think the shooting of Michael Brown was an isolated incident, or part of a broader pattern in the way police treat black men?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

An isolated incident 46% 54% 39% 32% 42% 54% 57% 25% 45% 77%
Part of a broader
pattern 35% 30% 39% 41% 37% 33% 28% 57% 33% 9%
Not sure 19% 16% 21% 28% 21% 13% 15% 18% 22% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (473) (523) (183) (270) (376) (167) (340) (420) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

An isolated incident 46% 53% 15% 36% 41% 50% 51% 41% 53% 46% 46%
Part of a broader
pattern 35% 29% 69% 37% 40% 31% 36% 34% 35% 35% 34%
Not sure 19% 18% 16% 26% 19% 19% 13% 25% 12% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (764) (119) (113) (361) (303) (182) (219) (215) (341) (221)
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4. Indicted or not
Based on what you know, do you think the police officer should or should NOT have been charged with any crime, or don’t you know enough about it to say?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should have been
charged 31% 29% 33% 36% 38% 27% 22% 55% 26% 10%
Should NOT have been
charged 46% 48% 43% 32% 38% 53% 60% 25% 42% 78%
Don’t know 23% 23% 24% 32% 24% 20% 18% 20% 32% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (474) (524) (182) (271) (377) (168) (339) (421) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Should have been
charged 31% 24% 71% 39% 38% 24% 28% 29% 25% 34% 34%
Should NOT have been
charged 46% 52% 18% 35% 37% 52% 52% 42% 54% 44% 43%
Don’t know 23% 25% 11% 26% 25% 24% 20% 29% 21% 22% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (768) (118) (112) (360) (304) (184) (218) (217) (341) (222)
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5. Federal prosecution
Do you think the United States Justice Department should or should not charge Officer Wilson with the crime of violating Michael Brown’s civil rights?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should charge Officer
Wilson 30% 25% 34% 36% 33% 27% 20% 51% 27% 9%
Should NOT charge
Officer Wilson 49% 54% 43% 34% 42% 56% 62% 28% 44% 83%
Don’t know 22% 21% 23% 30% 25% 16% 18% 21% 29% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (182) (272) (377) (168) (339) (422) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Should charge Officer
Wilson 30% 22% 68% 41% 35% 28% 23% 30% 23% 34% 29%
Should NOT charge
Officer Wilson 49% 55% 16% 37% 40% 55% 57% 45% 57% 47% 46%
Don’t know 22% 23% 15% 22% 25% 18% 20% 24% 20% 19% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (768) (118) (113) (360) (304) (184) (220) (217) (340) (222)

5



YouGov
November 25 - 27, 2014

6. Repsonsible for Brown’s death
Who do you think is the most responsible for the death of Michael Brown?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Michael Brown 59% 64% 55% 45% 53% 66% 73% 36% 60% 86%
Police Officer Darren
Wilson 41% 36% 45% 55% 47% 34% 27% 64% 40% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (962) (460) (502) (174) (265) (363) (160) (323) (406) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Michael Brown 59% 66% 28% 49% 56% 62% 62% 57% 63% 60% 54%
Police Officer Darren
Wilson 41% 34% 72% 51% 44% 38% 38% 43% 37% 40% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (962) (742) (115) (105) (342) (296) (180) (205) (215) (331) (211)
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7. Following news - protests
How closely are you following the news of recent protests in Ferguson?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very closely 30% 33% 27% 18% 26% 32% 49% 32% 25% 37%
Somewhat closely 39% 37% 42% 35% 37% 45% 38% 40% 38% 41%
Not very closely 21% 21% 22% 36% 25% 16% 8% 23% 22% 19%
Not at all closely 9% 9% 9% 11% 13% 7% 6% 4% 15% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (475) (520) (182) (271) (375) (167) (339) (418) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very closely 30% 29% 34% 34% 28% 30% 32% 24% 27% 34% 32%
Somewhat closely 39% 41% 34% 37% 34% 45% 47% 48% 41% 36% 37%
Not very closely 21% 22% 22% 15% 27% 18% 17% 18% 23% 21% 24%
Not at all closely 9% 8% 10% 14% 12% 7% 4% 10% 9% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (766) (118) (111) (359) (302) (183) (220) (217) (337) (221)
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8. Police reaction
Do you think the police reaction to the protests in Ferguson is reasonable or unreasonable?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Reasonable 49% 55% 43% 36% 46% 55% 57% 42% 44% 67%
Unreasonable 19% 19% 20% 23% 24% 15% 17% 28% 18% 10%
Not sure 32% 26% 37% 41% 30% 30% 25% 30% 38% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (475) (525) (183) (272) (377) (168) (340) (422) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Reasonable 49% 53% 28% 46% 41% 54% 59% 50% 55% 46% 48%
Unreasonable 19% 17% 32% 19% 21% 16% 18% 15% 17% 23% 19%
Not sure 32% 30% 41% 35% 38% 30% 23% 35% 28% 31% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (768) (119) (113) (361) (304) (184) (220) (217) (341) (222)
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9. Residents reaction
Do you think the reaction of the residents of Ferguson to Michael Brown’s shooting is reasonable or unreasonable?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Reasonable 23% 22% 24% 33% 28% 16% 16% 33% 23% 10%
Unreasonable 60% 67% 54% 40% 55% 72% 71% 47% 57% 84%
Not sure 17% 11% 22% 27% 17% 12% 13% 20% 21% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (473) (524) (183) (272) (375) (167) (340) (420) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Reasonable 23% 18% 48% 25% 29% 16% 18% 29% 17% 22% 25%
Unreasonable 60% 66% 32% 55% 54% 66% 68% 52% 70% 60% 57%
Not sure 17% 16% 20% 20% 17% 18% 14% 19% 13% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (766) (119) (112) (361) (304) (182) (219) (217) (339) (222)
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10. Local politician response
Do you think the response from local politicians in Missouri to Michael Brown’s shooting and its aftermath has been adequate or inadequate?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Adequate 19% 23% 16% 20% 16% 21% 20% 22% 14% 27%
Inadequate 44% 46% 41% 32% 44% 49% 49% 48% 47% 33%
Not sure 37% 31% 42% 48% 40% 30% 31% 30% 40% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (475) (525) (183) (272) (377) (168) (340) (422) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Adequate 19% 18% 23% 25% 20% 20% 19% 19% 21% 17% 22%
Inadequate 44% 43% 45% 44% 38% 45% 52% 39% 45% 46% 43%
Not sure 37% 39% 31% 31% 41% 35% 29% 42% 34% 37% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (768) (119) (113) (361) (304) (184) (220) (217) (341) (222)
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11. Blacks cannot get justice
Do you agree or disagree: The grand jury’s failure to return an indictment in this case shows that blacks cannot get justice in this country.

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Agree 25% 21% 30% 26% 29% 23% 23% 44% 22% 8%
Disagree 57% 65% 50% 41% 52% 66% 66% 36% 56% 84%
Don’t know 18% 15% 21% 33% 19% 10% 11% 20% 21% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (474) (524) (183) (272) (376) (167) (340) (420) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Agree 25% 20% 59% 29% 32% 21% 20% 27% 20% 29% 23%
Disagree 57% 66% 16% 38% 47% 64% 65% 55% 64% 54% 55%
Don’t know 18% 14% 25% 33% 21% 14% 15% 18% 16% 16% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (766) (119) (113) (360) (303) (184) (220) (215) (341) (222)
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12. Less sympathetic
Do you agree or disagree: The rioting after the announcemnt will make whites less sympathetic to the problems of blacks.

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Agree 65% 68% 62% 53% 62% 74% 67% 62% 61% 77%
Disagree 15% 16% 14% 17% 16% 12% 17% 16% 15% 13%
Don’t know 20% 17% 24% 31% 23% 15% 15% 23% 24% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (474) (523) (183) (272) (375) (167) (339) (421) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Agree 65% 70% 54% 43% 57% 69% 76% 60% 73% 64% 62%
Disagree 15% 12% 19% 25% 18% 9% 11% 19% 9% 16% 15%
Don’t know 20% 17% 27% 32% 25% 21% 14% 21% 18% 20% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (765) (119) (113) (359) (304) (184) (220) (216) (340) (221)
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13. Police treatment of blacks
Do you agree or disagree: These days police in most cities treat blacks as fairly as they treat whites.

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Agree 42% 46% 39% 35% 40% 47% 46% 22% 40% 73%
Disagree 37% 40% 34% 41% 39% 35% 32% 57% 37% 11%
Don’t know 21% 14% 27% 25% 22% 17% 22% 21% 23% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (474) (522) (182) (270) (377) (167) (337) (421) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Agree 42% 47% 23% 30% 36% 49% 46% 40% 46% 44% 37%
Disagree 37% 32% 63% 38% 41% 30% 39% 36% 36% 36% 40%
Don’t know 21% 20% 14% 32% 23% 21% 15% 24% 19% 20% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (767) (118) (111) (357) (304) (184) (218) (216) (341) (221)
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14. Equal treatment
Do you think blacks and other minorities receive equal treatment as whites in the criminal justice system, or not?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Receive equal
treatment 45% 50% 41% 34% 40% 51% 56% 19% 45% 78%
Do not receive equal
treatment 40% 39% 41% 44% 44% 38% 33% 68% 37% 10%
Don’t know 15% 12% 18% 22% 16% 12% 11% 13% 18% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (473) (525) (182) (271) (377) (168) (339) (421) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Receive equal
treatment 45% 51% 22% 35% 38% 55% 50% 42% 50% 47% 39%
Do not receive equal
treatment 40% 35% 65% 48% 45% 32% 41% 41% 39% 38% 44%
Don’t know 15% 15% 13% 17% 17% 13% 9% 16% 12% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (767) (119) (112) (359) (304) (184) (220) (217) (340) (221)
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15. Negative attention
Do you agree or disagree: The only time the federal government really pays attention to black problems is when blacks resort to violent demonstrations or riots.

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Agree 40% 38% 41% 38% 39% 38% 48% 53% 37% 29%
Disagree 39% 43% 36% 28% 42% 48% 34% 27% 38% 57%
Don’t know 21% 18% 23% 34% 20% 14% 18% 20% 25% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (474) (524) (183) (271) (376) (168) (339) (422) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Agree 40% 36% 59% 45% 46% 32% 38% 41% 38% 39% 42%
Disagree 39% 44% 22% 28% 29% 48% 48% 37% 47% 38% 38%
Don’t know 21% 20% 19% 27% 25% 19% 14% 22% 15% 23% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (767) (118) (113) (360) (303) (184) (220) (217) (340) (221)
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16. Damage race relations
Do you think this case will do major damage to race relations in this country, minor damage, or not much damage at all?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major damage to race
relations 30% 27% 33% 27% 24% 32% 38% 35% 26% 31%
Minor damage to race
relations 40% 44% 36% 40% 36% 45% 35% 40% 36% 47%
Not much damage at all 13% 16% 10% 14% 18% 11% 7% 10% 16% 12%
Don’t know 17% 13% 21% 18% 22% 12% 19% 16% 22% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (474) (524) (183) (271) (376) (168) (339) (421) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major damage to race
relations 30% 29% 41% 28% 28% 33% 28% 26% 28% 32% 31%
Minor damage to race
relations 40% 42% 26% 39% 38% 41% 46% 45% 41% 38% 38%
Not much damage at all 13% 13% 14% 15% 12% 13% 13% 13% 15% 13% 12%
Don’t know 17% 16% 20% 18% 22% 13% 13% 16% 16% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (767) (119) (112) (360) (304) (183) (219) (217) (341) (221)
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17. Anger about Brown’s death
Are you angry about the death of Michael Brown?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 28% 23% 32% 35% 26% 27% 25% 48% 21% 17%
No 53% 65% 42% 37% 52% 61% 60% 34% 57% 71%
Not sure 19% 11% 26% 28% 22% 12% 16% 18% 22% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (474) (523) (183) (272) (376) (166) (339) (421) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 28% 24% 57% 26% 27% 30% 27% 27% 30% 27% 29%
No 53% 59% 22% 47% 51% 55% 59% 50% 58% 57% 45%
Not sure 19% 17% 20% 27% 22% 15% 14% 23% 12% 16% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (766) (118) (113) (359) (304) (183) (219) (217) (339) (222)
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18. Understand black anger
Do you understand why many black people are angry about the death of Michael Brown?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 63% 62% 65% 66% 70% 61% 55% 80% 60% 50%
No 27% 29% 24% 20% 21% 31% 35% 14% 26% 44%
Not sure 10% 9% 11% 14% 10% 7% 10% 7% 14% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (473) (525) (183) (271) (377) (167) (339) (422) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 63% 60% 79% 68% 66% 65% 62% 74% 56% 64% 62%
No 27% 30% 17% 17% 26% 24% 30% 21% 33% 28% 24%
Not sure 10% 10% 4% 16% 9% 11% 8% 6% 10% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (766) (119) (113) (360) (303) (184) (220) (215) (341) (222)
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19. Support protests
Do you support or oppose the protests in Ferguson?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support protests, even
if there is SOME rioting 9% 10% 7% 15% 12% 5% 3% 12% 11% 1%
Support protests, but
only if ALL protestors
remain non-violent 50% 46% 54% 44% 45% 55% 58% 63% 45% 45%
Oppose protests, but
not if ALL protestors
remain non-violent 12% 12% 12% 11% 11% 12% 13% 8% 12% 18%
Oppose protests, even
if there was NO rioting 18% 21% 15% 14% 18% 22% 14% 10% 16% 32%
Not sure 11% 11% 12% 17% 14% 6% 11% 7% 18% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (475) (525) (183) (272) (377) (168) (340) (422) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Support protests, even
if there is SOME rioting 9% 7% 18% 10% 9% 7% 7% 7% 7% 10% 9%
Support protests, but
only if ALL protestors
remain non-violent 50% 50% 54% 49% 48% 52% 56% 52% 56% 47% 49%
Oppose protests, but
not if ALL protestors
remain non-violent 12% 13% 7% 10% 10% 12% 17% 15% 8% 12% 13%
Oppose protests, even
if there was NO rioting 18% 20% 6% 14% 18% 20% 14% 13% 23% 19% 15%
Not sure 11% 10% 15% 17% 15% 9% 7% 13% 7% 11% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (768) (119) (113) (361) (304) (184) (220) (217) (341) (222)
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